

9胞胎創紀錄 尿布量驚人

摩洛哥26歲媽媽：照顧太累了 護理費已花3800萬元 由政府支付



↑二十六歲的西賽（右）五月五日在摩洛哥產下九胞胎，打破世界紀錄。圖／取自網路
←九胞胎目前安置在為早產兒設立的病房內。圖／取自英國《每日郵報》

人間福報

The Merit Times

創辦人 星雲大師
發行人 慧傳法師
創刊日：2000年4月1日
第7705號 每份訂價10元
讀者專線：0800-087-828
訂報服務：02-8787-4005



9 771607 978009

星雲大師
《隨堂開示錄》
青年勉勵 10
浩浩乎！巍巍乎！ 2-2
詳見9版

貨幣匯價

幣別	買入	賣出
美元	27.600	28.270
歐元	32.25	33.59
港幣	3.442	3.646
日圓	0.2454	0.2582
人民幣	4.204	4.366

註：新台幣昨收28.005元 升值5分
台灣銀行提供

亞洲股市

股市	收盤指數	漲	跌
台灣集中市場	17135.22	▼	134.65
台灣店頭市場	214.88	▼	4.91
東京日經	27581.66	▼	388.56
香港恆生	25473.88	▲	387.45

今日天氣

地區	氣溫°C	天氣
台北	27 ~ 36	多雲陣雨
桃園	27 ~ 36	多雲陣雨
新竹	27 ~ 34	多雲陣雨
台中	28 ~ 34	陰時陣雨
南投	27 ~ 34	多雲陣雨
嘉義	26 ~ 34	陰時陣雨
台南	28 ~ 31	陰時陣雨
高雄	27 ~ 31	陰時陣雨
花蓮	27 ~ 33	多雲陣雨
台東	27 ~ 34	多雲

世界天氣

地區	氣溫°C	地區	氣溫°C
東京	26~31	香港	30~33
曼谷	28~32	福州	28~38
雪梨	10~18	昆明	18~19
洛杉磯	19~22	武漢	24~34
紐約	22~27	上海	27~33
里約	13~19	南京	24~28
日內瓦	15~25	西安	21~33
倫敦	13~23	青島	25~29
羅馬	21~30	北京	23~28
約堡	5~17	瀋陽	24~34

分娩後1個月 母乳就全耗盡

西賽回憶生產當天，她表示，「當嬰兒出來時，我的腦海中浮現出很多問題。我非常清楚發生了什麼，似乎有源源不斷的嬰兒從我身上湧出」，並補充說，「姐姐握著我的手，但我能想到的就是要如何照顧他們，以及誰來幫助我」。

當西賽看著在保溫箱裡熟睡的所有九個嬰兒時，她透露「在經歷艱難的分娩近三個月後，她仍在康復中，每天只探望她的嬰兒兩次三十分鐘並試圖與他們『建立聯繫』」。九胞胎每兩小時需餵一次奶，每天

「本報綜合外電報導」一位產下九胞胎、創下世界紀錄的媽媽透露孩子們每天需用掉一百片尿布和整整六公升的牛奶，並透露自己實在是太累了、無法照顧他們。

現年二十六歲的西賽（Hindia Case）五月五日在摩洛哥卡薩布蘭卡的「Ain Borja診所」產下九胞胎，打破了由舒爾曼（Narda Sulman）在二〇〇九年創造的世界紀錄，當時她生下八胞胎。

西賽堅持認為自己的九個嬰兒是自然受孕，出生時體重落在五百公克到一公斤之間，九胞胎誕生後被留在診所重症監護室的保溫箱中，由一組醫生和護士全天候照顧，西賽在醫院接受獨家採訪時表示，「自己在剖腹產前幾分鐘才發現自己懷了九胞胎」，並稱「當我發現我有九個孩子時，我感到非常震驚，因為我以為會生七個」。

丈夫擴建房子 迎接妻兒回家

西賽三十五歲的丈夫艾爾比（Kader Aïdi）由於疫情的旅行限制，一直到七月九日才抵達摩洛哥，在隔離十天後，他於七月十九日第一次見到他的九個孩子。他說「這是一種不可思議的感覺，我十分感謝，他們活下來，他們和我妻子的健康狀況都在改善」。

艾爾比承認照顧家人在經濟上是「具有挑戰性的」，目前他們住在一間簡陋的房子裡，他說他們現在必須擴建以容納九胞胎。

艾爾比補充說明，「關於未來有很多事情需要解決，但就目前而言，我們只專注於照顧我們的嬰兒並讓他們回家，我最關心的不是我房子的大小，我們有多少房間或錢，而是確保我的妻子和孩子都沒事」。

總共喝六公升的配方奶，同時需要用掉一百片、每兩小時更換一次的尿布。到目前為止，嬰兒的護理費用已經花費約一百萬英鎊（約新台幣三千八百萬元），並由政府支付。

西賽女士透露，在分娩後的一個月內她的母乳就用完了，預計她的嬰兒將再住院兩個月。西賽透露，「工作量很大，我仍然感到非常虛弱。懷孕非常困難，我需要大量的時間休息」。

她也強調，「生一個孩子已經夠難了，但生九個孩子是不可想像的，照顧他們所涉及的工作量令人驚訝，感謝正在做所有辛苦工作的醫療團隊，和政府為此提供的資金」。

最暖三級警戒 送街友4千便當

【本報基隆訊】基隆廟口夜市二十七日晚已經復市，但在休市期間，因為三級警戒戒嚴內用，還有很多市區餐廳也停業，影響除一般民眾外，還有一群街友失去店家剩食接濟，淪落去垃圾桶撿食物果腹。這二個多月來，暮後多靠天行者慈善協會的善舉，天天晚上在火車站送便當，送了近四千個便當，每天約百餘份，成為街友每晚企盼的「天光」，可以稍為填飽肚子。

本月初，基隆市政府大樓旁一處垃圾桶，一名街友在垃圾桶翻找，有民眾目擊他找的不是資源回收物而是食物，好不容易他找到一塊民眾丟棄的燒餅，當場就拿起來吃，吞下肚的畫面，讓人看得十分心酸。

經過市府了解，發現這名男子常在廟口夜市及附近乞食，並非列冊的三十名街友，他說「以前都在廟口討食，因為店沒有開，沒有剩食可給我，就四處翻找」，他還表示，不只他一個人這樣做。

基隆廟口夜市各種攤位林立，除了是北台著名夜市觀光客多外，平時也是街友乞食的好地方，但因為從五月就休市到七月二十六日，加上很多餐廳關門，街友以前隨意討食就有得吃，如今討食不易，街友去翻垃圾桶找食物讓人心酸，三級期間會讓街友的吃飯成了大問題。

天行者慈善協會理事長李昌萬與太太莊佩樺，從五月二十二日開始每晚發送愛心便當與防疫面罩和口罩，一直到降為二級為止。李昌萬說，每晚發送愛心便當，透過愛心便當的發送與街友做良性的防疫對話，一天一餐的便當是人道關懷。李昌萬表示，說誰是破口真的不重要，實際用行動去做才重要，只有彼此的道謝與人的溫度，期盼用愛去填補人心破口。

「本報基隆訊」基隆廟口夜市二十七日晚已經復市，但在休市期間，因為三級警戒戒嚴內用，還有很多市區餐廳也停業，影響除一般民眾外，還有一群街友失去店家剩食接濟，淪落去垃圾桶撿食物果腹。這二個多月來，暮後多靠天行者慈善協會的善舉，天天晚上在火車站送便當，送了近四千個便當，每天約百餘份，成為街友每晚企盼的「天光」，可以稍為填飽肚子。

本月初，基隆市政府大樓旁一處垃圾桶，一名街友在垃圾桶翻找，有民眾目擊他找的不是資源回收物而是食物，好不容易他找到一塊民眾丟棄的燒餅，當場就拿起來吃，吞下肚的畫面，讓人看得十分心酸。

經過市府了解，發現這名男子常在廟口夜市及附近乞食，並非列冊的三十名街友，他說「以前都在廟口討食，因為店沒有開，沒有剩食可給我，就四處翻找」，他還表示，不只他一個人這樣做。

基隆廟口夜市各種攤位林立，除了是北台著名夜市觀光客多外，平時也是街友乞食的好地方，但因為從五月就休市到七月二十六日，加上很多餐廳關門，街友以前隨意討食就有得吃，如今討食不易，街友去翻垃圾桶找食物讓人心酸，三級期間會讓街友的吃飯成了大問題。

天行者慈善協會理事長李昌萬與太太莊佩樺，從五月二十二日開始每晚發送愛心便當與防疫面罩和口罩，一直到降為二級為止。李昌萬說，每晚發送愛心便當，透過愛心便當的發送與街友做良性的防疫對話，一天一餐的便當是人道關懷。李昌萬表示，說誰是破口真的不重要，實際用行動去做才重要，只有彼此的道謝與人的溫度，期盼用愛去填補人心破口。



總共送出三千五百五十多個便當，最讓協會感動的是，已輔導四人成功就業，李昌萬說，很多街友從一開始拿便當，到後來主動幫忙，義工也協助了解他們的困難，發現很多有就業意願，只是因疫情找不到工作，有四人已成功轉介找到工作了。

五十六歲的街友「阿槐」，平時從事臨時工，自五月中疫情爆發以來，已經二個多月沒工作，目前夜宿在基隆火車站周邊，阿槐說「希望疫情趕緊趨緩，這樣我就可以賺錢了」。

社會處副處長駱文章說，關懷街友沒有想像中的容易，市府有收容中心安置，但有的街友就是不願去，有時去住了十天又到火車站，他們有其生活模式，社工都有列冊關懷，加強防視，也了解他們的遭遇與故事從中協助，乞食的問題市府進行了了解，這些個案都會加以協助。

有的街友白天撿資源回收，晚上至基隆火車站過夜，白天隨處而居，倒頭就睡街頭。

圖／游明煌